

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ им. А. И. ГЕРЦЕНА»
РОССИЙСКОЕ ХИМИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО им. Д. И. МЕНДЕЛЕЕВА
(САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ)



**Химия и
Химическое
Образование
XXI века**

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 1

Уважаемые коллеги!

Приглашаем вас принять участие в VII Всероссийской студенческой конференции с международным участием «ХИМИЯ И ХИМИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ XXI ВЕКА», посвященной 110-летию со дня рождения профессора В. В. Перекалина и 60-летию факультета химии РГПУ им. А. И. Герцена

Всеволод Васильевич Перекалин (1913 – 1998) – заслуженный деятель науки РФ, лауреат Государственной премии Латвии, известный химик-органик, один из создателей лекарственного препарата «Фенибут», основатель научной школы – более 40 лет возглавлял кафедру органической химии РГПУ им. А. И. Герцена. В 1959 г. по инициативе Всеволода Васильевича с целью развития научно-исследовательских работ создана проблемная лаборатория нитросоединений. Продолжением организационной деятельности Всеволода Васильевича и воплощением в жизнь его мечты стало создание в 1963 году факультета химии, как самостоятельного структурного подразделения, первым деканом которого стал его ученик – Г. Д. Падва, а впоследствии и другие его ученики – К. В. Алтухов, З. Ф. Павлова.

Факультет химии РГПУ им. А. И. Герцена открыт в 1963 году. За 60 лет на факультете подготовлено более трех тысяч специалистов с успехом работающих в образовательных учреждениях различного уровня; в аналитических и экологических лабораториях; в научно-исследовательских институтах; на предприятиях химического профиля. В настоящее время факультет химии готовит бакалавров и магистров химии и химического образования.

Цель конференции – взаимовыгодный обмен результатами исследований по актуальным проблемам современной химии и химического образования, выполняемых представителями обучающейся молодежи – студентами бакалавриата, специалитета и магистратуры, а также школьниками старших классов. В рамках конференции участники смогут представить результаты своей научно-исследовательской деятельности в виде устных (до 10 мин) и стендовых докладов. С пленарными докладами выступят приглашенные ведущие российские учёные в области химии.

Конференция состоится на базе факультета химии РГПУ им. А. И. Герцена.

Сроки проведения конференции – с **28 по 31 марта 2023 г.**

Участие в конференции – очно-заочное.

В рамках конференции планируется проведение конкурса устных, стендовых докладов студентов и школьников в номинациях «Лучший устный доклад», «Лучший стендовый доклад».

Тезисы докладов, принятые Оргкомитетом к участию в конференции, будут опубликованы в сборнике материалов конференции с присвоением ISBN и регистрацией в РИНЦ.

Направления работы конференции:

- Секция 1 – органическая, биологическая, фармацевтическая и медицинская химия
- Секция 2 – неорганическая, физическая химия и нанохимия

- Секция 3 – аналитическая и экологическая химия
- Секция 4 – химическое образование
- Секция 5 – исследовательские проекты школьников*

* В рамках Секции 5 будет проходить конкурс исследовательских проектов школьников. Кроме того, участие в работе секции 5 не предполагает подачу тезисов в сборник конференции.

Ключевые даты для участия в конференции:

14 ноября 2022 г. – 6 февраля 2023 г. – регистрация и размещение (подача) тезисов докладов на сайте конференции <http://chemconf.ru>

7 – 17 февраля 2023 г. – оплата организационного взноса за участие в конференции после получения решения Оргкомитета конференции о принятии доклада к участию.

Информация о порядке оплаты и реквизитах будет сообщена участникам вместе с решением о принятии тезисов доклада к печати в сборнике.

Организационный взнос на одного участника конференции составляет:

1000 рублей – организационный взнос за очное участие (включает печатный сборник материалов конференции, сертификат и пакет участника).

500 рублей – организационный взнос за заочное участие (включает электронный сборник материалов конференции).

Участие школьников **бесплатное**.

От зарегистрированного участника принимаются тезисы одного доклада, при этом наличие соавторов не регламентируется.

Объем тезисов доклада 1 или 2 полные страницы.

Регистрационная форма, подробная информация об участии в конференции, правила оформления тезисов и исследовательских проектов школьников размещены на сайте конференции <http://chemconf.ru>

Материалы тезисов доклада, отправленные в адрес оргкомитета позднее указанного в настоящем письме срока, а также не соответствующие требованиям оформления, к рассмотрению и публикации не принимаются!

Во время конференции для ее участников будет организована культурная программа, о ее содержании участники будут оповещены дополнительно.

По всем возникающим вопросам можно обращаться:

Е-mail: chemconf.herzen@yandex.ru

Телефон/факс: (812)5700496

Сайт конференции: <http://chemconf.ru>

Группа конференции ВКонтакте: <http://vkontakte.ru/club21139827>

Контакты ответственного секретаря конференции: Исаева Екатерина Игоревна, e-mail: katiavolkova@yandex.ru, тел. +79117020765

Почтовый адрес:

191186 С.-Петербург, РГПУ им. А. И. Герцена, наб. р. Мойки, д. 48, факультет химии

С наилучшими пожеланиями и надеждой на встречу, Оргкомитет конференции